



NA TĚHLE ŠKOLE SE STÁLE NĚCO DĚJE...

STŘEDNÍ ŠKOLA OBCHODNÍ A VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA, ČESKÉ BUDĚJOVICE, HUSOVA 9

JAK SE NEJLÉPE PŘIPRAVIT NA BUDOUCÍ ZAMĚSTNÁNÍ?

Žákům pomohou mezinárodní projekty, moderní technologie a současné trendy ve vzdělávání.

Mezi hlavní požadavky kladené na uchazeče o zaměstnání, nebo budoucí úspěšné podnikatele, stále patří zejména praktické dovednosti v oboru, schopnost komunikace – nejen v mateřském, ale i v cizím jazyce – a dovednosti v oblasti informačních technologií. Zejména proto je důležité, aby i vzdělávání probíhalo v úzké vazbě na praxi a se zapojením digitálních technologií. Tak se tomu děje na příklad na **Střední škole obchodní a Vyšší odborné škole, České Budějovice, Husova 9**, která v letošním roce zahajuje výuku v nové multimediální učebně.

Multimediální učebna

Budovy Střední školy obchodní a VOŠ procházejí neustálou modernizací, k počítačovým učebnám, jazykové učebně, laboratořím, odborným učebnám a učebnám pro výuku předmětu Fiktivní firma, tak v letošním roce přibyla multimediální učebna pro výuku všech předmětů. Výhodou této učebny je možnost plnit svěřené úkoly vlastním tempem, dle svých schopností a zájmů, učitel poskytuje žákovi okamžitou zpětnou vazbu, pomocí e-learningu s ním sdílí doplňující vzdělávací materiály.



nová učebna již čeká na žáky školy

Výuka cizích jazyků

Při výuce cizích jazyků je kladen důraz na profesně zaměřenou komunikaci, využívány jsou moderní vyučovací metody jako např. metoda CLIL, při které se žák učí daný předmět a jazyk zároveň. U žáků jsou rozvíjeny komunikační dovednosti ve všech oblastech jejich odborné činnosti. Učí se komunikovat se zákazníkem, provádět činnosti související s turismem, realizovat cizojazyčné prohlídky a řešit problémy ve firmě. Své dovednosti si pak žáci ověřují v praxi na soutěžích nebo při účasti na mezinárodních projektech.

Mezinárodní projekty

Škola se podílí hned na několika mezinárodních aktivitách s cílem zvýšit možnosti uplatnění svých absolventů i na mezinárodním trhu práce. Za zahraniční spolupráci získala na loňské výstavě Vzdělání a řemeslo první místo v soutěži o „Nejlepší prezentaci zahraniční spolupráce“. Zahraniční školy se také pravidelně účastní soutěží, které škola pořádá.

Turistické atraktivity regionu

Škola je hlavní koordinátorem projektu „Turistické atraktivity regionu“, který je spolufinancován z programu Evropské unie Erasmus+. Projekt je založen na mezinárodní týmové spolupráci žáků a pedagogů škol z Itálie, Slovenska a Litvy. Při vzájemných setkáních u nás i v zahraničí a při pravidelné online komunikaci si žáci zdokonalují

své odborné jazykové znalosti, zároveň však poznávají život, tradice a kulturu partnerských zemí. Při společné tvorbě internetových stránek, práci na mapě s odkazy, na monitorování významných památek daného regionu a vytváření prezentací si procvičují své dovednosti z oblasti informačních a komunikačních technologií.

Chcete být úspěšní ve své profesi? Uplatnit se i na mezinárodním trhu práce? Tak si rozhodně nenechte ujít příležitost navštívit školu ve dnech **7. – 10. listopadu** při příležitosti **Dnů otevřených dveří**. Budou pro Vás otevřeny všechny budovy školy, ve kterých se seznámíte s prací v nejmodernějších učebnách fiktivní firmy, s výukou v učebnách odborného výcviku, v jazykové učebně a v multimediální učebně.

Poznejte prostředí školy, která Vás úspěšně nastartuje do profesního života.



Střední škola obchodní a Vyšší odborná škola, České Budějovice, Husova 9

Vzdělávací nabídka

Čtyřleté obory vzdělání – denní forma (jednotné přijímací zkoušky)

Cestovní ruch

Aplikovaná chemie – ŠVP: Farmaceutická technologie

Ekonomika a podnikání – ŠVP: Obchodně podnikatelská činnost + 5letá
dálková forma, ŠVP: Zahraniční obchod

Obchodník (+ 5letá dálková forma)

Fotograf

Kosmetické služby – ŠVP: Kosmetička

Tříleté obory vzdělání – denní forma (bez přijímacích zkoušek)

Prodáváč – denní i dálková forma

Aranžér Kadeřník

Cukrář Pekař

Výrobce potravin – ŠVP: Sladovník-pivovarník

Nástavbové studium Podnikání – (jednotné přijímací zkoušky)

– určeno pro absolventy tříletých oborů – 2letá denní forma

– 3letá dálková forma

Chcete být úspěšní ve své profesi?

Zajímáte se o podnikání, obchod a služby?

Máte zájem pracovat v cestovním ruchu?

Baví vás chemie? Chcete obstát v konkurenci?

Dny otevřených dveří:

7. – 10. 11. 2018 od 9:00 do 16:00 hodin,

11. 1. 2019 od 13:00 do 16:00 hodin, (možnost ověření znalostí)

12. 1. 2019 od 9:00 do 16:00 hodin, (možnost ověření znalostí).

15. 2. 2019 od 13:00 do 16:00 hodin, (možnost ověření znalostí).

V ostatních pracovních dnech kdykoliv v době od 8:00 do 15:00 hodin.

Nabízíme kurzy z českého jazyka a matematiky (více na www.sso.cz)

www.sso.cz

sekretariat@sso.cz

benyskova@sso.cz

tel.: 387023711, 13, 39

Studium na naší škole = úspěšný start do života